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Верхняя картинка, насколько я понимаю, изображает неподвижное относительно эфира плечо интерферометра. На средней картинке направления движения плеча и эфира совпадают, а на нижней они противоположны. За время эксперимента (движения картинок) на верхней картинке между зеркалами проходит 19 волн, на средней – 10, а на нижней – 27. Если это не эффект Доплера, неправильно трактуемый Вами, то что это такое?

Для правильной трактовки эффекта необходимо иметь источник волн и приемник. Можно условиться, что на верхней и средней картинках источником является зеркало А, зеркала В и Е – приемники. На нижней картинке зеркало А – приемник, зеркало Е – источник. Ошибка в Ваших рассуждениях состоит в том, что Вы считаете приемники на средней и нижней картинках движущимися относительно эфира, а источники покоящимися, что и приводит к изменению частоты, чего в действительности нет.

На средней картинке источник движется навстречу неподвижному (относительно верхней картинки) наблюдателю, что с его точки зрения приведет к увеличению частоты и к уменьшению длины волны. Иначе говоря, на средней картинке Вы должны нарисовать более короткие волны по сравнению с верхней картинкой, а на нижней  - более длинные. При этом принимаемые волны будут иметь такую же частоту, как и на верхней картинке (поскольку приемники движутся относительно неподвижного наблюдателя). В итоге на всех трех картинках приемники примут одинаковое число волн за равное время наблюдения. Разность фаз будет определяться только разницей во времени прохождения светом плечей интерферометра.

С точки зрения СТО разность хода лучей равна нулю, с точки зрения эфира – она не равна нулю, хотя Вы и пытаетесь доказать обратное.
